

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Георгий Жженов учится ходить

Вчера корреспонденты «КП» навестили артиста в больнице

Анастасия ПЛЕШАКОВА

Как мы уже писали, не так давно известный артист **Георгий Жженов** неудачно упал дома - в результате перелом шейки бедра. Травма, которая недавно считалась чуть ли не приговором для пожилых людей.

К счастью, современная медицина в силах поставить таких больных на ноги. Главное - вовремя попасть в хорошую клинику. Георгию Степановичу повезло - его привезли в Нацио-

нальный медико-хирургический центр имени Пирогова, где на следующий день артисту сделали операцию - поставили французский эндопротез.

Как рассказал врач-ортопед Антон Серебряков, оперировавший артиста, операция шла всего пятьдесят минут. Пожилему артисту сделали не общий наркоз, а щадящую спинномозговую анестезию - все-таки в этом году Георгию Степановичу исполнилось 90 лет.

Буквально через пару дней после операции, еще находясь в отделении реанимации, Жженов с помощью врачей и жены, которая неотлучно дежурит в его палате, сделал первые шаги. Пока - в специальных ходунках. Но врачи уверены: скоро Георгий Степанович будет уверенно стоять на ногах. Зная бойцовский характер артиста, мы в этом тоже не сомневаемся.



Жженов справится с недугом. И не с таким справлялся.